

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Kultur und Sport & Sicherheit und Ordnung
	Ressort / Stadtbetrieb	Stadtbetrieb 212 - Bergische Musikschule
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Raphael Amend +49 202 563 7050 raphael.amend@stadt.wuppertal.de
	Datum:	23.09.2019
	Drucks.-Nr.:	VO/0885/19/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
23.09.2019	Rat der Stadt Wuppertal	Entgegennahme o. B.
Antwort auf die Große Anfrage der SPD-Ratsfraktion: Honorarkräfte an der Bergischen Musikschule		

Grund der Vorlage

Große Anfrage der SPD-Fraktion vom 12.09.2019

Beschlussvorschlag

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverständnisse

Entfällt

Unterschrift

Dr. Slawig

Nocke

Begründung

Die Beantwortung der Fragen der SPD-Fraktion in Bezug auf die Honorarkräfte an der Bergischen Musikschule lauten wie folgt:

Frage:

Wie beurteilt der Verwaltungspersonalrat der Stadt Wuppertal die in der Drucksache VO/0589/19/1-A beschriebene, und durch eine Resolution der Honorarkräfte der Bergischen Musikschule Wuppertal kritisierte, Situation der Honorarkräfte an der Bergischen Musikschule?

Antwort der Verwaltung:

Gem. § 55 Abs. 1 GO NRW sind große Anfragen ausschließlich an den Oberbürgermeister zu richten.

Frage:

Welche Möglichkeiten sieht die Verwaltung, die Personalsituation an der Musikschule kurz-, mittel- und langfristig zu stabilisieren?

Antwort der Verwaltung:

Zur Verbesserung der Personalsituation wurden seitens der Stadtbetriebs- und Geschäftsbereichsleitung Vorschläge gemacht, die sich derzeit bezüglich ihrer Finanzierbarkeit noch im Abstimmungsprozess befinden.